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ROLE DES AUDIENCES DE LA CHAMBRE DE LA SECURITE FINANCIERE (CSF) — AVRIL 2024

Partie intimée N° du dossier | Membres Date / heure Lieu Nature de la plainte T}/pe -
d’audition
Katie Krem CDO00-1535 Me Madeleine 8 avril 2024 a Par visioconférence Entrave au travail des organismes Culpabilité
Lemieux, 9h30 d’autoréglementation;
500569 Présidente 9 avril 2024 a Pour le lien de Avoir témoigné de la signature
M. Benoit 9h30 connexion. contacter d’un consommateur hors de sa
'Iiei;gAe rOSI’ Fin 10 avril 2024 a le secrétariat du presence
B 9h30 comité de discipline
M. Marc . . au :
Binette, PI. ;ﬁsaa/rll 2024 a comitediscipline@ch
Fin. ambresf.com
Laurent Cauchi CDO00-1536 Me Madeleine 8 avril 2024 a Par visioconférence Défaut d’exercer ses activités Culpabilité
Lemieux, 9h30 avec compétence et
A Présidente 9 avril 2024 & oour le lion de professionnalisme;
M. Benoit 9h30 . Avoir témoigné de la signature
connexion, contacter ;
Bergeron, . X e d’'un consommateur hors de sa
AVA. Pl Fin 10 avril 2024 a le secrétariat d_u _ présence:
o e 9h30 comité de discipline '
M. Marc 12 avril 2024 & au : Avoir déclaré faussement avoir
Binette, PI. 9h30 comitediscipline@ch agi a titre de représentant;
Fin. ambresf.com .. .
E— Inexécution ou mauvaise
exécution du mandat
Pascale Cauchi CDO00-1537 Me Madeleine 8 avril 2024 a Par visioconférence Défaut d’exercer ses activités Culpabilité
Lemieux, 9h30 avec compétence et
106308 Présidente 9 avril 2024 3 bour le lion de professionnalisme;
M. Benoit 9h30 connexion. contacter Entrave au travail des organismes
E\e\;g:rolgl, Fin 10 avril 2024 a le secrétariat du d'autoréglementation;
o 9h30 comité de discipline Avoir témoigné de la signature
M. Marc . . au : d’un consommateur hors de sa
; 12 avril 2024 a L ’ s
Binette, PI. comitediscipline@ch présence;
X 9h30
Fin. ambresf.com

Avoir déclaré faussement avoir
agi a titre de représentant;

Absence d’ABF ou analyse des
besoins financiers non conforme
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Justina Jbeili CDO00-1533 Me Madeleine 22 avril 2024 a Par visioconférence Défaut d’exercer ses activités Culpabilité
Lemieux, 9h30 avec compétence et et sanction
Présidente professionnalisme;
226561 M. Antonio Eg#r:(l?(iil)?\n g:ntacter Informations incomplétes, non
Tiberio e objectives ou inexactes;
] le secrétariat du
M. Eric F. comité de discipline Absence d’ABF ou analyse des
Gosselin, PI. au : besoins financiers non conforme;
Fin. comitediscipline@ch , . .
ambresf.com c[;)lgﬁ':jt de bien connaitre son




